
Захист дітей (Lastensuojelu)  

Дитина має право на безпечне та стимулююче зростання середовище, збалансований та 

різноманітний розвиток і, перш за все, на особливий захист. (Розділ 1 Закону про охорону 

дитинства) Метою роботи з охорони дитинства є захист цих прав шляхом впливу на загальні 

умови зростання, підтримку опікунів у вихованні дітей та виконання робіт із захисту сім'ї та 

окремої дитини. 

Захист дітей допомагає дітям, молоді та їхнім сім’ям, коли власних ресурсів сім’ї не вистачає, 

щоб впоратися з різними життєвими ситуаціями. У захисті дітей першочергове значення 

мають найкращі інтереси дитини. 

Відправною точкою Закону про захист дитини є те, що опікуни дитини та інші особи, 

відповідальні за догляд, несуть основну відповідальність за благополуччя дитини. Основні 

служби муніципалітету повинні забезпечити підтримку батьків, опікунів та інших осіб, 

відповідальних за догляд та виховання дитини, на достатньо ранній стадії та за допомогою 

відповідних заходів підтримки.  

Відповідальність суспільства за захист дітей і сімей починається, якщо про дитину не 

піклуються належним чином. Соціальний працівник також зобов’язаний діяти в ситуаціях, 

коли є розбіжності з клієнтом щодо потреби в послугах, але інтереси дитини вимагають дій. 

Основна мета – співпраця з дитиною та батьками.   

Ви можете подати заяву (повідомлення) про захист дітей, коли ви виявите або дізнаєтесь 

про обставини, які вимагають розслідування потреби дитини в захисті. Будь-яка особа, яку 

турбує ситуація дитини або молодої людини віком до 18 років, може подати повідомлення. 

Повідомити має право приватна особа, повідомлення також може бути подано анонімно. 

Повідомлення з питань захисту дітей можна надіслати до відділу соціальної допомоги як 

телефоном, так і письмово. 

 

- соціальний працівник Teemu Melan, тел 044 765 0900  

- соціальний працівник Eliisa Sukari, тел 050 308 6672  

- соціальний працівник Pekka Kuru, тел 040 661 8579  

Провідний соціальний працівник Sanna Erholm, тел. 040 682 5721  

 

 

 


